TennoBsle aBaenus (Yacte 2)
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Kakoil momxHa ObITh TeMmepaTypa BO3AyXa, YTOOBI NMpHU AAHHON
abCOJIOTHOM BJIAYKHOCTH OTHOCHUTEJILHASA BJIAXKHOCTh OblJa MakK-
cuMmaibHOM — 100-mmporneHTHOR?

1) Ona ponkHa GbITh OIM3KA K HYJIIO
2) Ona gomkHa GbITH paBHA TOUKE POCHI
3) Temneparypa Bo3ayxa BoKHA ObITH MaKCHMAaJIbHOM

Kakumu npufopamMmu n3MepsAIOT BJAAXKHOCThH BO3Ayxa?

1) Turpomerpamu
2) BapomeTpamMu
3) TepmomeTrpamu
4) IlcuxpomeTpaMu

PasuocTs moxasaHuit CyXoro M BJIAXHOI'O TepMOMETPOB IICHXPO-
MeTpa YMEHBbIINJAacCh. Kax namMeHunsaace BJaXHOCTh BOS,ZIYX&?

1) ¥YBeanuumacse
2) YMeHbIINIACH
3) Uamenunace HeonpeaeJeHHBIM 0O6pa3oM

YpenoHaa Tennota napoobpasoBaHuns
M KOHAEeHcauumn

YaenbHas Tensora napoobpa3oBaHUS —— 3TO (PU3UUeCKas BeJsu-
YUHAa, TOKa3bIBAlOIaAsA

1) ckoabpKO sHeprun TpedyeTcs TOJBKO Ha Mepexon *KUAKOCTH B IIap

2) KaKoe KOJHUYECTBO TEIJIOThI HEeOOXOAUMO [IJsI IpeBpallleHUs B
nap 1 Kr »ugkocTy 6e3 U3MeHEeHUs TeMIlepaTyphbl

3) KaKoe KOJIMYeCTBO TEIJIOThI HAJO 3aTPATHUTh Ha NIpOIlecc Iepe-
X0Ja KaKoi-Jub0 MacChl XKUAKOCTH B ra3zoo0pasHoe COCTOSHUE

B KakoM COCTOAHUM — IMapooOpPasHOM MJIM KHAKOM — BHYTPEH-
HAA 5SHePrus BelllecTBa IPHU TeMIlepaType KuneHus Gosblie?

1) ITapoo6pasuom

2) Kngxom

3) B 06oux cOCTOSHMAX BHYTPEHHHWE 3HEPruM BeIlecTBa O H-
HAKOBBI



YaenbHast Teir1oTa Iapoo6pas3oBaHUs M KOHAEHCALUH

VienbpHas TemsoTa mapoobpasosaHus a¢upa passa 0,4 - 10° AL
Kr

CKOJMBKO 9HEPruu HAL0 eMy IepefaTh, YTOObI IIPeBpaTUTh IIPU
TeMIlepaType KuneHusi B nap 1 kr atoil xkugkoctu? 2 Kr?

1) 0,4 - 10° Iox; 0,2 - 10° Mok
2) 0,2 - 10° Iox; 0,4 - 10° Tk
3) 0,4 - 10° Ox«; 0,8 - 10° Ik

Onpenenure sHEPTUI0, HEOOXOAUMYIO JJISL IPEBpAIlleHus B map 1 Kr
KUIKOTO aMMHAaKa IIpU TeMmIieparype ero Kumnenus. CKOJbLKO dHEp-
T'UU BBLAEJUTCHA BO BpeMs €ro KOHJeHCAllMM IIPU 3TOH TeMmeparype?

1) 1,4 - 10° Tox; 0 Tox
2) 1,4 - 10° x; 1,4 - 10° Ox
3) [l oTBETA HEJOCTATOUYHO JAHHBIX

B xakom us cocynoB (Ne 1 uyu Ne 2) Boma Oymer ropsdee, eciau
TeMIlepaTypa BJIMBaeMOro KHIOATKA M TIPONyCKAaeMoOro mnapa, a
TaKJKe APyrue yCJIOBUS ONBITA OAMHAKOBBI?
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IIo xakoii ¢opMyJie BBIUHCIAIOT KOJHUYECTBO TEIJIOTBI, HEO0XO-
AuMoOe [J HpeBpallleHHus B Iap KUIKOCTH JI000H Macchl IpH
TeMIlepaType ee KUIeHuA?
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CKOJIBKO 9HEPIruu HAL0 3aTPATUTh, YTOOLI TIPEBPATUTh B map 1 Kr
BOJbI, HauaJibHaA TeMmIilepatypa xkoropoi 25 °C?

1) 2,6 - 10° I
2) 33,8 - 10° Ik
3) 54,5 - 10* IIx
4) 2,6 - 10* I«
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B 6axe Haxogutrcsa 30 kr Boawl npu 20 °C. Ee moBeau [0 Kuie-
HUA ¥ Belnapuiau 5 kr. Kakoe KOJIWYECTBO TEIJIOTHI 3aTPaTHJIHN
Ha 3T0?

1) 21,6 - 10* I 3) 21,6 - 10° I
2) 216 - 10* I 4) 216 - 10° I

Konba coxep:xkut 500 r acpupa nmpu 0 °C. Kakoe KoJM4eCTBO Tell-
JIOTHI oTpebyeTcsi AJ1si ero BEIKUITAHUA?

1) 2,4 - 108 ITx 3) 4,8 - 10° Oax
2) 4,8 - 10° I« 4) 2,4 - 10° Ix

Ha BrInapuBaHue »KUAKOrO0 aMMHaKa u3pacxogoBaHo 12,6 - 10°% Ix
sHepruu. Kakoil Macchl IOPIIMIO 3TOTO BellleCTBa IIPEBPATHJIM B
nap?

1) 0,9 kr 3) 19 xr
2) 9 kxr 4) 1,9 kr

PaboTa napa u raza npu pacluMpeHuvn.
KNA rennoBoro aosurarens

Kax nameHseTcs BHYTDEHHAsS 9HePrufd Ilapa WX rasa IPH pac-
mupeHun? MameHeHMe Kakoil (pU3NUYeCKOH BeJIUUYHHBLI CBUAETEJb-
CcTByeT 00 aTom?

1) YMmeHbIIaETCA; MacChl

2) YBenuuuBaeTcsa; TeMIIepaTyphl
3) YMeHbIIaeTCA; TeMIIEPaTypPhbl
4) YBenIuuunBaeTcsa; MOIIHOCTH

MauiuHbl, B KOTOPbIX BHYTPEHHSAA SHEpPrus TOIJIMBA IIpeBpalla-
€TCSA BO BHYTPEHHIOI SHEPrui0 rasa MJM mapa, a 3aTeM B Mexa-
HHUUYECKYIO DHEPTrUI0, HAa3bIBAIOT

1) ruapaBInYeCKUMH MaIIMHAMU
2) TEenJOBBIMH ABUraTeJIAMHU
3) IPOCTBIMU MEXaHH3MaMH



